

Лариса – моя любовница. Сейчас она – немолодая, но симпатичная женщина. Грудь первого размера, еще не обвисшая задница, небольшой животик, стройные ножки. Я расскажу Вам несколько историй, которые она прислала, либо рассказала мне лично, а также о том, что творилось или творится между нами сейчас. Истории происходили в разные периоды ее жизни. Начиная с 1997 года и по сей день. Их было множество. К слову, на самом деле звали ее не Лариса. Также некоторые детали в историях я изменю с целью смягчения для сайта, либо для сокрытия каких-то реальных фактов, которые я раскрыть не могу и не имею морального права. Также сразу стоит сказать, что я не писатель. Мне трудно даются диалоги и литературные обороты. Но желание рассказать о походах моей знакомой не дает мне иногда спать.

ИСТОРИЯ 1. ПЕРЕРОЖДЕНИЕ (1997 год). Ларисе тогда исполнилось недавно 23 года. Она рассталась со своим молодым человеком (пусть его будут звать Олег), с которым встречалась около 7 лет. В тот момент я еще не был с ней знаком (по понятным причинам, о которых вы вскоре узнаете). Жизненные ориентиры молодой девушки поменялись полностью, либо перестали отсутствовать вовсе. Лариса заканчивала университет. Шел 5-й курс. Именно тогда она узнала о том, что Олег долгое время ей изменял. Рассказал Ларисе об этом его друг, который был влюблена в Ларису и под алкогольным воздействием забыл о дружбе и решил под этим предлогом завладеть девушкой. Однако ничего у него не вышло. В ту пору у Ларисы, кроме Олега в жизни из мужчин никого не было. Недели 2 Лариса приходила в себя. На третью неделю подругам наконец-то удалось заставить ее выйти в свет и немного расслабиться. В то время в провинциях не было пафосных клубов и современных продвинутых заведений. Были сомнительные кафе, но чаще люди собирались у кого-то на дому, либо на дешевых дискотеках. По крайней мере, так было в ее родном городке. Подруги для начала потащили Ларису в кафе, а затем, после двух стаканов пива предложили ей съездить на квартиру к знакомым, на что она согласилась. Когда они приехали на место, в доме уже было 9 человек. После подъехали еще двое. В целом было 7 парней и 4 девушки, не считая Ларису и ее двух подруг. Все молодые люди, кроме одного были представителями уличных группировок. Тогда множество парней состояли в подобных движениях. Время было такое. Ларисе такие парни не нравились, поэтому она обратила свое внимание на единственного, кто был, так сказать, сам по себе. Пусть его будут звать Василий. На вид он был ровесником Ларисы. Они болтались, выпили, и вскоре Лариса, изрядно опьянев, согласилась на предложение Ва силя поехать к нему на квартиру. PornoRasskazy.com - порно рассказы. Парень вел машину, несмотря на то, что сам изрядно выпил. Также Лариса узнала, что он намного старше нее, просто выглядел очень молодо. И, наверное, поэтому он не баловался гоп-стопом, в силу своего возраста. Когда они перешагнули порог его дома, Лариса хотела впиться ему в губы, однако Василий почему-то немного оттолкнул ее. Далее они прошли к нему спальню. Лариса была уже на взводе и готова на все, о чем сказала Василию. Тот спокойно закурил и предложил поиграть в игру «Я приказываю, ты выполняешь». Сейчас это кажется банальным, но в те годы это было чем-то удивительным. Лариса еще больше возбудилась и согласилась на игру. Василий приказал ей раздеться догола. Девушка долго сомневалась, но в итоге обнажила тело перед человеком, которого только сегодня узнала. После этого ее новый хозяин встал, схватил ее за лицо, плонул в него и опрокинул на

кровать. Девушка была в шоке, но ей это безумно понравилось. Возбуждение все росло и росло. Она словно заново открыла саму себя. Далее Василий влепил несколько смачных пощечин, а после перевернул девушку на живот и начал наносить удары по заднице. Лариса ревела, но ревела от наслаждения. Унижения оказались такими сладкими и возбуждающими. Ударов было 20, не меньше. Далее Василий вошел в ее влагалище. И начал жестко иметь. Девушка получила оргазм, какой не получала никогда в жизни. Она чувствовала себя прошмандовкой и ей это нравилось. После они лежали на кровати и беседовали, как ни в чем не бывало. В ту ночь Лариса впервые в жизни закурила. Курил Лариса и по сей день. Недавно мы с ней пытались воспроизвести ту ситуацию 20-ти летней давно. Однако в итоге увлеклись, и я, смеха ради, выставил ее голой в подъезд. Женщину сорока трех лет. Самому мне сейчас 27. Думаю, теперь Вы понимаете, почему я не мог быть с ней знаком 20 лет назад. Выждав 5 минут, я вышел за ней в след, чтобы сделать несколько снимков на лестнице. После мы зашли. НА ПРАВАХ ЭПИЛОГА. Я понимаю, что та история, что произошла 20 лет назад скучна. Но именно тогда произошло перерождение этой бляди. Я благодарю бога за то, что он послал мне эту дрянь. Возможно, она просто старая шалава, но эта шалава мне нравится. Что может быть лучше взрослой женщины, которую можно выставить в подъезд или заставить пройтись в одной майке в магазин за пивом. Я благодарен Василию за то, что раскрыл в ней эту черту. И благодарен Олегу и его другу. То, что происходило дальше и происходит сейчас гораздо интереснее и возбуждающей. Надеюсь, вы оцените жизнь этой, так сказать, женщины.